

# Beitrittserklärung

Verein Zunftmarkt e.V.

Burgviertel 21

## 74206 Bad Wimpfen

Verein Zunftmarkt e.V. **Burgviertel 21** 74206 Bad Wimpfen Tel. (07063) 96030 Fax (07063) 96031

### Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Verein Zunftmarkt

Name	Vorname	Geburtsdatum
Straße	PLZ Wohnort	
Telefon	Handy	
E-Mail	www	
Mitgliedsart O Pas Bei Familienbei	siv O Aktiv (Teilnahm	5 J. O Einzelbeitrag ab 25 J. O Familienbeitrag e bei Vereinsaktivitäten) e gehören noch folgende Personen:
Name	Vorname	Geburtsdatum
Name	Vorname	Geburtsdatum
SEPA-Lastsch Gäubiger-Ident Ich ermächtige weise ich mein Hinweis: Ich ka Betrages verlar Zahlungsart: W IBAN = DE	riftmandat  ifikationsnummer = DE82 den Verein Zunftmarkt m Kreditinstitut an, die von d nn innerhalb von acht Wo ngen. Es gelten dabei die r liederkehrende Zahlung	den)  atsappgruppen – Termine (nur für Termine) und – Dratsch einverstanden  ZZZ00001179080 / Mandatsreferenznummer = Mitgliedsnummer einen Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich dem Verein Zunftmarkt auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. chen beginnend mit dem Belastungsdatum die Erstattung des belasteten nit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
PZ / BL		
	Datum Unterschrift	(siehe auch Rückseite!)
		-; Einzelbeitrag ab 25J = 35; Familienbeitrag = 55Euro (2 Erwachsene und alle Haushalt leben) Jedes neue Mitglied erhält einen Mitgliedsausweis, dessen Vorlage bei

Über die Aufnahme entscheidet satzungsgemäß der Vereinsvorstand. Die Mitgliedschaft gilt für ein Jahr und verlängert sich automatisch, wenn nicht spätestens 3 Monate vor Ablauf des Kalenderjahres gekündigt wird. Die Satzung und die Beitragsordnung werden mit dem Eintritt anerkannt. Die Satzung, die Beitragsordnung und aktuelle Informationen können jederzeit im Internet angeschaut werden:

www.zunftmarkt.de. Auf Wunsch kann die Satzung und die Beitragsordnung auch schriftlich ausgehändigt werden. 1.Vorsitzender: Eduard Root, info@zunftmarkt.de Tel. (07063) 961000 Bankverbindung : Kreissparkasse Bad Wimpfen IBAN: DE48620500000002597700 Fax. (07063) 961002 VR 1938 Amtsgericht Heilbronn

Veranstaltungen des Vereins t.w. zu freiem oder ermäßigtem Eintritt (z.B. beim Zunftmarkt) berechtigt.

# Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz

Die in der Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, Bankdaten, die allein zum Zwecke der Durchführung des satzungsgemäßen Mitgliedsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

### Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.

0	Ich willige ein, dass mir der Verein postalisch und per E-Mail/Telefon Informationen zu Vereinsaktivitäten übersendet.
[O	rt, Datum] :
[U	nterschrift des Betroffenen]:

### Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 34 BDSG jederzeit berechtigt, gegenüber dem Verein Zunftmarkt um umfangreiche **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 35 BDSG können Sie jederzeit gegenüber dem Verein Zunftmarkt die **Berichtigung**, **Löschung und Sperrung** einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem **Widerspruchsrecht** Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.